
Club Alpin Français Assemblée générale 

Procès-verbal 28-11-2025 

Effectif : 60 participants 

1-Présentation du club, présentation du comité directeur, du bureau : co-présidence avec Cyril et Rémy, les 
trésoriers avec Stéphane et Gilles, les secrétaires avec Florence et Philippe. 

Toute personne peut s’impliquer dans le club et entrer dans le comité directeur. Réunion le 5 décembre 
2025 : renouvellement du bureau 

Nombre d’adhérents : 367 personnes actuellement (adultes : 103 femmes/136 hommes, enfants :  66 
filles/62 garçons) 

Les activités : escalade avec la SAE, activité principale du club, escalade en extérieur, alpinisme (Julien et 
Bruno), trail (Jean Christophe avec un groupe WhatsApp 2 sorties à la semaine- possibilité de week end en 
montagne avec nuit en refuge), ski de randonnée (avec formation DVA…), randonnée (Philippe avec 
formation Iphigénie, cartographie), VTT (sorties initiations possibles), canyoning (découverte de l’activité 
avec Stéphane), et toute activité touchant aux sports de montagne comme le ski alpin, le ski de fond, la 
slackline, la via ferrata, les raquettes, la cascade de glace… 

SAE : un beau mur qui demande de l’entretien avec le démontage, le nettoyage des prises et le montage 
des nouvelles voies (fin juin) grâce à la participation de nombreux bénévoles. 

L’école d’escalade : 3 sections 7/8 ans (Alexandra /18 enfants avec des soirées escalade à thème, des 
sorties extérieurs ou en salle), 9/12 ans (Amandine / 21 enfants avec des sorties extérieurs et en salle), et 
13/16 ans (Béatrice / 19 enfants avec des sorties extérieurs et en salle), soit 62 enfants. Des sorties en 
extérieur sont possibles avec un encadrant SNE. Les écoles sont complètes et de nombreux enfants ne 
peuvent plus s’inscrire en début d’année, lors du forum. Des bénévoles encadrent et des parents volontaires 
formés accompagnent les écoles d’escalade. Le club recherche de nouveaux bénévoles.  

Le club s’investit à hauteur de 700 heures de bénévolat pour faire fonctionner les écoles d’escalade chaque 
l’année. 

Remerciement à toutes les personnes qui encadrent les écoles d’escalade et les parents qui accompagnent. 

2-Les formations : 

La formation 1er niveau permet d’évoluer dans sa pratique. Une formation UFCA et des formations en SAE 
pour de nouveaux encadrants sont organisées…mais aussi des formations pour monter en compétences en 
montagne, en escalade, en ski, en cartographie, en nivologie... Consulter le site de la fédération.  « Formez-
vous … ». Des bénévoles se forment pour encadrer les soirées d’escalade. 

Une formation « passer le 6A en tête » encadré par un BE escalade, a été proposé aux adhérents ; cette 
formation a bien fonctionné. 

4-Rapport financier : présenté par Stéphane et Gilles 

Etat des comptes à l’issu de l’exercice 30/09/2025 : 14 868€  

(caisse 114€, livret A 8768€, compte courant 5 986€) 

a-2024-2025 : bilan validé 

Budget validé AG 11/24 : recettes 42 226€/Dépenses 43 762€ /un déficit de 1 536€ 

Bilan réel constaté 30/09/2025 : recettes 45 243€ / Dépenses 39 688€ /un bénéfice de 5 555€ 

Validation des comptes : approuvé à l’unanimité- Pas de contre-pas d’abstention 

b-Proposition de budget :2025-2026 :  

-Dépenses envisagées (cotisations, frais généraux, manifestations exceptionnelles, honoraires de guides, 
achats divers, formations, hébergement, frais financiers : 19 062€                                 

-Recettes envisagées (cotisations part club, ventes et locations, subventions, école d’escalade, Activ’été, 
sorties/manifestations exceptionnelles, produits financiers) : 15 779€ 

Déficit prévisionnel : -3 283€ 

Validation des comptes : approuvé à l’unanimité- Pas de contre-pas d’abstention 



5-Nouvelle saison 

Sortie collective hivernale organisé par Pascal : les 17 et 18 janvier 2026, à Valmeinier, Maurienne-Savoie, 
dans une auberge de jeunesse (au pied des remontées mécaniques), pour une capacité de 57 personnes. 

Transport en car avec un départ le vendredi soir jusqu’au dimanche soir (transport pris en charge par le Club) 
pour des activités comme randonnée en raquettes (avec pelle, sonde, DVA), ski de rando (avec pelle, sonde, 
DVA, casque) en station ou hors-piste, ski alpin (piste et hors-piste) et nordique (sur le domaine Valloire-
Galibier). 

Tarif 105€ demandés par personne : prix comprenant toutes les activités (sauf les forfaits ski fond et piste), 
les repas du samedi soir et du dimanche matin et l’hébergement. Inscriptions et règlement via HelloAsso à 
partir du mardi 2 décembre. 

Sortie collective printanière organisée par Jean et Béatrice : du 23 au 25 mai 2026, en Bourgogne, dans les 
falaises de Saffres pour de l’escalade, de la randonnée, du vélo, de la baignade…en gîte collectif à Précy-
sous-Thil (en gestion libre) pour une capacité de 30 personnes.  

Tarif 50€ pour l’hébergement et repas du soir. Inscriptions via HelloAsso en mars/avril. Les participants 
doivent avoir le pass-grimpe en moulinette et en tête. Une réunion préparation aura lieu quelques temps 
auparavant. Jean gère pour la dernière fois, cette sortie ; Béatrice continue. => appel à bénévoles pour le 
remplacer. 

Rééquipement de la Guillanche, site d’escalade extérieur de Montbrison : nettoyage du rocher et début du 
rééquipement du site (printemps 2025) avec des bénévoles et Jean Luc Touly, guide de haute montagne. Il 
se poursuit au printemps 2026. Nous demandons la participation de bénévoles pour le nettoyage et 
rééquipement du site.  

Le chemin d’accès qui mène aux relais par le haut, a été aménagé par Bernadette et Michel. 

6-Fonctionnement du club avec le bureau composé de six personnes, deux co-présidents, deux trésoriers, 
deux secrétaires et du comité directeur composé de 15 personnes. 

Commissions : SAE, Ecoles d’escalade, Relations mairie, Site internet et réseaux sociaux, Gestion des 
adhérents, EPI et matériel (Bernadette et Michel laissent la responsabilité de cette commission ; Vincent 
prend la suite), Formations et activités, Convivialité, Sécurité. Chaque commission a un responsable ; les 
aides sont les bienvenues « Impliquez-vous…venez nous aider ! » 

7- Mot du président  

Le CAF de Montbrison est un club mêlant convivialité et partage, et nous souhaitons vivement que cela 
continue ainsi. L’attrait grandissant de la discipline ces dernières années nous amène à un nombre croissant 
de nouveaux pratiquants, essentiellement en SAE, ainsi nous comptons sur la bienséance de tous pour 
conseiller les nouveaux adhérents et leur enseigner les bases notamment sur la sécurité. 

Nous pratiquons des sports à risques (limités s’ils sont bien encadrés), et il en va de soi qu’une certaine 
rigueur est attendues de la part de chacun. Merci à tous les encadrants qui veillent au bon déroulement des 
activités. 

Au-delà d’un club de sport, le CAF est un regroupement de personnes passionnés et toujours prêtes à 
échanger. Chacun d’entre nous véhicule des valeurs saines, de bienveillance, de partage, de respect de 
l’environnement et de la nature, d’effort… et c’est cela qui construit la grandeur de notre club ! 

Nous retrouvons ces valeurs dans le grand nombre de bénévoles impliqués dans la vie du club. Le CAF est 
une association, et comme toutes les associations, c’est le bénévolat qui lui permet de vivre. Nous tenons à 
remercier chaleureusement les personnes qui s’impliquent les personnes et invitons chacun d’entre vous à 
participer à la vie du club, chaque petit geste compte. 

Aujourd’hui, je souhaite remercier toutes les personnes qui nous soutiennent Rémy et moi-même dans nos 
rôles de présidents et qui font avancer le club. 

Le président, Cyril 

8-Questions diverses 

Une pensée à Denise Saumet et à Bertrand Hurault qui nous ont quitté en cette fin d’année. 



 

 

Fin de l’assemblée 22h suivi d’un moment convivial 

Les présidents      La secrétaire      
   

 


